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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR MLAKA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA: 024-05/26-01/15 
URBROJ: 2170-1-03-04-26-6 
Rijeka, 16. 03. 2026. 

 
ZAPISNIK 

S 37. SJEDNICE VMO MLAKA 
 

37. sjednica VMO Mlaka održana je 16.03.2026. (ponedjeljak) s početkom u 18:00 sati u 
prostorijama MO Mlaka, G. Duella 2/b. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
-   Ivo Simper, predsjednik VMO 
-   Elena Dorčić-Spatola, zamjenica predsjednika VMO 
-   Layla Munitić, članica VMO 
-   Mladen Mandić, član VMO 
-   Snježana Seršić, tajnica MO 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
-   Darjana Nadarević, članica VMO 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Rasprava o zahtjevima pristiglim između dvije sjednice. 
2. Rasprava o predstojećim aktivnostima Vijeća. 
3. Razno. 

  
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi 

  
AD 1 
 
Predsjednik VMO Ivo Simper informirao je prisutne vijećnike o zahtjevima građana i dopisima 
primljenim između dvije sjednice. Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeći 
 
      Zaključak: 
 

 Odjel za komunalni sustav je uputio odgovor na požurnicu za sanaciju terena zbog 
rupa od štakora južno od zgrade Ivana Sušnja 4 u kojem se navodi da se oborinska 
voda slijeva niz ulicu, ispire tlo i stvara vododerine, te da nasipavanje zemljom nije 
trajno rješenje jer će voda i dalje ispirati istu. Vijeće će uputiti sljedeći odgovor: 
„Molimo za objašnjenje Vašeg odgovora jer smatramo da ne odgovara činjeničnom 
stanju na terenu na koje nam ukazuje ovlaštena predstavnica zgrade I. Sušnja 4, 
molimo zajednički sastanak i ime osobe iz Odjela za komunalni sustav za kontakt“. 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor na zahtjev za postavu zelene niske 
ograde obrnuti "U" s obje strane prolaza između zgrada u Zvonimirovoj ulici između 
k. br. 16 i 18: „Izvođač je u srpnju 2025. uveden u posao i, nažalost, do danas nije 
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izveo radove. Ponovljen je nalog i nadamo se da će biti realizirano do kraja ožujka. 
Obavijestit ćemo Vas o tijeku realizacije“. 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Odjela za komunalni sustav na molbu za 
postavu niske zelene ograde u Park Ponsal: „Zahtjev svakako smatramo 
opravdanim, jer je očuvanje zelenih površina od velike važnosti osobito u urbanim 
sredinama.  Izvršen je očevid na predmetnoj lokaciji, te će se izdati nalog za postavu 
niske parkovne ograde kako bi se onemogućilo parkiranje na zelenoj površini, a 
komunalni redari će kontrolirati i sankcionirati nepropisno parkiranje na javnoj 
zelenoj površini. Navedeno će se izvršiti nakon realizacije prethodno izdanih naloga. 
 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Odjela za komunalni sustav da je izdan nalog za 
uklanjanje bolesnih palmi kod G. Duella 14a. 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Komunalnog redarstva na dopis vlasnice 
Gumiservisa: „Obavljeni su višekratni izvidi na javnim površinama, te u okviru naše  
nadležnosti nisu zatečene navedene osobe na javnim površinama. Osobe se nalaze 
na zemljištu u vlasništvu tvrtke INA, pa nema osnove za postupanje Komunalnog 
redarstva. Bez obzira na navedeno upozoreni su djelatnici INE na predmetnu 
problematiku, a ispravno ste se obratili i policiji vezano za postupanje u dijelu 
remećenja javnog reda i mira. U svakom slučaju Komunalno redarstvo će i nadalje 
kontrolirati stanje komunalnog reda na javnim površinama“. 
  

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Rijeka Plusa na požurnice na dopis od 
28.10.2024. kojim se tražila obnova izblijedjelih pješačkih prijelaza u MO Mlaka:           
„Nažalost, od studenoga imamo kašnjenja u realizaciji planiranih aktivnosti zbog  
nepovoljnih vremenskih prilika, te povećanog opsega posla. Radovi iscrtavanja 
horizontalne signalizacije se ne mogu izvoditi po kišnom vremenu, kao ni pri niskim 
temperaturama (ispod 10 °C), kada boja gubi potrebnu konzistentnost i trajnost, što 
bi dovelo do nekvalitetne izvedbe i kratkog vijeka oznaka. Dio planiranih aktivnosti 
morali smo privremeno odgoditi do stvaranja odgovarajućih vremenskih uvjeta. Kad 
se stabiliziraju vremenske prilike i omoguće tehnički uvjeti za kvalitetnu izvedbu, 
pristupit ćemo realizaciji preostalih zadataka sukladno planu i prioritetima. 
Vjerujemo da će isto biti riješeno kroz mjesec ožujak.   
 

 Rijeka Plus je uputio sljedeći odgovor na požurnicu za omogućavanje izlaza s 
parkirališta preko puta zgrade Podmurvice 46 na način da se uz zid  iscrtaju 2-3 
vodoravna mjesta za motore, a ako to nije moguće onda obavezno žute linije zabrane 
parkiranja: „Horizontalne oznake koje nisu ranije postojale, odnosno ne predstavljaju 
obnovu postojećih oznaka, ne iscrtavamo bez prethodno ishođenog rješenja i 
odobrenja Grada. Za iscrtavanje novih parkirnih rješenja potrebno je izraditi 
odgovarajući prometni elaborat, te ishoditi suglasnost nadležnog tijela. Oznaka „H 
51“ („zmija“) nije namijenjena iscrtavanju unutar kolničkog traka, odnosno unutar 
prometnog toka vozila, već se sukladno važećim propisima primjenjuje izvan 
prometnog toka. Slijedom navedenog, njezina primjena unutar kolničkog traka ne bi 
bila u skladu s propisanom namjenom i tehničkim smjernicama“. 

 Vijeće nije suglasno s odgovorom, te će se Rijeka Plusu ponoviti odgovor od 
16.07.2025.: „U suglasnosti s Odjelom za komunalni sustav i promet, u Ulici 
Podmurvice ispred zgrade k.br. 46, bit će iscrtane linije H51 (tzv. cik-cak linije) kako 
bi se omogućio nesmetan izlazak parkiranih vozila s parkirališta. Iscrtavanje će se 
izvesti prema redoslijedu izvođenja“. Ako je potrebno možemo održati zajednički 
izvid na terenu. 
 

 Rijeka Plus je uputio odgovor na dopis građanke iz Krešimirove ulice u vezi  
problema sigurnosti prometa od željezničkog kolodvora do benzinske INE na Mlaki 
(nepoštivanje ograničenja brzine, prolasci kroz crveno svjetlo, nesiguran ulazak i 
izlazak s parkirališta ispred ZZJZ zbog prebrze vožnje) u kojem se navodi da se radi 
o državnoj cesti, te Rijeka Plus nema ingerenciju za postupanje.  
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 Dopis će se proslijediti Hrvatskim cestama. 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Rijeka Plusa na zahtjev ovlaštenog 
predstavnika zgrade Krešimirova 52 za hitnu intervenciju radi ugrožene sigurnosti 
prometa – izlaz iz garaže na glavnu prometnicu i pojačanje sigurnosti u prometu:        
„Riječ je o državnoj cesti za koju nemamo nadležnost. Stupići se postavljaju 
isključivo na pozicijama javno-prometnih površina u svrhu dodatne zaštite pješaka u 
prometu, najčešće ispred školskih ustanova te drugih građevina javne namjene 
ispred kojih se redovito okuplja veći broj građana, a ne kao rješenje za sprječavanje 
nepropisnog parkiranja. Problematika prometa rješava se i pojačanim nadzorom, te  
provedbom prometnih propisa. Osim navedenog, učestala su i namjerna oštećenja 
fizičkih barijera, što dodatno opterećuje proračun zbog sve većih izdvajanja 
financijskih sredstava za njihovo održavanje i popravak. Ispred garaže je već 
postavljena horizontalna signalizacija zabrane parkiranje. Za nepropisno parkiranje 
nadležno je Prometno redarstvo i MUP. Nadzorne kamere postavlja MUP, te iste nisu 
u domeni Rijeka Plusa. Za izlazak s privatnih čestica na javnu površinu, korisnici 
mogu postaviti ogledalo o vlastitom trošku putem ovlaštenih firmi, a Rijeka Plus 
može dati komercijalnu ponudu za dobavu i postavljanje takvog ogledala“. 
 

 Prometno redarstvo je uputilo sljedeći odgovor:“ Izvršen je izvid u Krešimirovoj ulici 
kod k. br. 52. Pritom nisu zatečena vozila nepropisno parkirana na način opisan u 
prijavi. Ukoliko ponovno bude postojala potreba prijave vozila zaustavljenih ili 
parkiranih na način kojim se ometa ili ugrožava sigurnost prometa, molimo prijavite 
na besplatan broj telefona za građane 0800 5101, kako bi prometni redar mogao izaći 
na teren i postupiti u najkraćem mogućem roku, sukladno raspoloživim ljudskim i 
vremenskim resursima. Napominjemo da zbog ograničenih kapaciteta nismo u 
mogućnosti provoditi neprekidan nadzor na navedenoj lokaciji“. 
 

 Rijeka Plus je uputio sljedeći odgovor na molbu za skraćenje vremena naplate 
parkiranja ispred ZZJZ u Krešimirovoj ulici: „Sukladno Općim uvjetima i važećim 
Odlukama, sva područja pod naplatom na području grada Rijeke imaju određeno  
vrijeme naplate od 7-21 sat, te subotom od 7-12 sati. Ne postoji opravdani razlog za 
izuzimanjem navedene lokacije od važećih odluka“.  

 Rijeka Plusu će se poslati prijedlog za izmjenu Odluke o naplati parkiranja za tu 
lokaciju, jer je parkiralište nakon 19h prazno, a stanari nemaju gdje parkirati. 

 

 Vijeće je zaprimilo molbu majke 100% invalida za pomoć pri odobravanju pristupa 
automobilom dvorištu oko Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo, te 
Elektroindustrijske i obrtničke škole u Zvonimirovoj 12 samo u slučajevima hitnoće   
(bez prava na stalno korištenje parkinga).  

 Molba će se proslijediti ravnateljima navedenih Škola. 
 

 Vijeće je primilo na znanje informaciju o pozivu građanima za predlaganje Malih 
komunalnih akcija od 9. do 27. ožujka 2026. godine, te će pozvati ovlaštene 
predstavnike većih zgrada na sastanak, prezentirati im realizirane prioritete iz 2025, 
usvojene prioritete 2026, a građani će moći dati prijedloge za sljedeću godinu. 
 

 Vijeće je primilo na znanje poziv Odbora za mjesnu samoupravu na suradnju s 
Udrugom LP Rock (sudjelovanje glazbenika u programskim događanjima), te će ih 
po potrebi direktno kontaktirati.   
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AD 2 
 
Vijeće je raspravljalo o predstojećim aktivnostima i jednoglasno donijelo sljedeći: 

  
      Zaključak: 
 

 U sklopu programa „Mlaka – za tebe“ 25.03.2026.  u dvorani MO Mlaka započinje 
tjelovježba za građane 60+ koja će se održavati svake srijede od 17 do 18 sati i 
besplatna je za polaznike. Broj učesnika je ograničen na 15. 

 Vijeće je raspravljalo o aktivnostima koje će se organizirati u sklopu Programa „Dani 
MO Mlaka“. 

 Sjednici se pridružio Marin Filčić koji će u suradnji s Odredom izviđača „3. maj“ 
organizirati sportske igre za mlade „Mlaka Challenge“. 

 
AD 3 
 
     Zaključak: 
 

 Vijeće je raspravljalo o prijedlogu članice Layle Munitić o proslavi 1. maja u Parku 
Mlaka i mogućim aktivnostima koje bi se odvijale u suradnji s udrugom „Urbani 
separe“. Potrebno je organizirati sastanak s nositeljima programa. 
 
 

Sjednica je završila u 21:00 sat. 
 

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.  

 
Zapisničar: Predsjednik VMO Mlaka: 

 

Snježana Seršić    Ivo Simper  
   

 
 


